

Никулин Максим

25.12.99.

Комс. и правда - 1999 - 25 дек. - с. 15

На арене - снова Никулин. Только младший

На канале «Культура» - еженедельная передача «Мой цирк»

СМОТРИТЕ СЕГODНЯ

О такой передаче всю жизнь мечтал Юрий Никулин. Любимый народом Балбес, он-то себя считал прежде всего цирковым артистом. И хотел, чтобы о советском, а потом и российском цирке, славящемся во всем мире, мы сами знали немного больше.

Сын Юрия Владимировича, Максим Никулин, после смерти отца не только взял в свои руки бразды правления Цирком на Цветном бульваре, но и воплотил-таки в жизнь давнюю мечту. Теперь каждую субботу на канале «Культура» вас ждет передача «Мой цирк».

— Версию этой передачи я предлагал везде и всюду лет пять, — рассказывает Максим Никулин. — Интерес был у всех, но когда каналы узнавали, что за передачу надо платить, этот интерес тут же оставался. Хотя деньги-то смешные — около тысячи долларов. Мы ведь не зарабатываем на этой передаче, все средства идут только на покрытие расходов, связанных с производством, а я сам, к примеру, не получаю за нее ни копейки. К счастью, в конце концов нас приютили на канале «Культура».

— Как вы отбираете темы передач, ее героеv?

— Важно, чтобы это были люди, которые любят и знают цирк, которые действительно много сделали для российского цирка, и главное, чтобы этот рассказ был интересен зрителям. Ведь ситуация парадоксальная. Наш цирк известен во всем мире, а мы сами о нем практически ничего не знаем. Ни о цирковых династиях, ни о той жизни, которая идет за кулисами. Героями наших передач будут не только артисты моего родного Цирка на Цветном бульваре. Мы хотим рассказывать об артистах цирка вообще. Ведь очень интересный цирк на Вернадского, уникальный по своим технологиям. В Питере — второй по возрасту цирк в России. В Сочи — цирк с уникальными номерами. Будут в



Фото Виктора СМОЛЯНИНОВА.

Максим Никулин
воплотил в жизнь мечту
отца о телепередаче
«Мой цирк».

нашой передаче и приглашенные артисты. Ведь цирк — это такая штука, с которой у каждого связано очень многое. Сергей Юрский, к примеру, сын циркового режиссера, он практически вырос в цирке, ему здесь знакома каждая мелочь. Он придет к нам в одну из ближайших передач. Многое связано с цирком у Григория Горина — его можно будет увидеть в «Моем цирке» сегодня. Марк Захаров, по его собственному признанию, с цирком никогда не был связан, но у него свои представления об этом мире, которыми он тоже обещал поделиться. А вообще главная наша цель — сделать неполитизированную, очень спокойную домашнюю передачу. Нам абсолютно чужда агрессивная динамика современной жизни, мы хотим ненавязчиво входить в дом со своими рассказами.

Виталий БРОДЗКИЙ.

Дядя Сэм купил немножко НТВ

Холдинг «Медиа-Мост» (куда, помимо НТВ, входят успешные кинокомпании, газеты, телекомпания ТНТ) объявил о продаже 4,5% акций американскому фонду CRMC. Десять процентов акций, по слухам, будет продано Газпрому, у которого уже есть тридцать.

Пресс-секретарь холдинга Дмитрий Остальский уверенно сообщил, что для простого зрителя это не грозит практически ничем.

— Это просто подтверждение престижности нашей компании. К нам пришли долгосрочные инвесторы, а не партнеры, которые могли бы влиять на творческую сторону вопроса. Инвесторы сделали вложение в перспективный бизнес с целью получения прибыли.

Когда-то Тед Тернер как владелец ТВ-6 «привнес» в дело огромное количество старых американских фильмов не лучшего качества. В данном случае подобной гуманитарной помощи, к счастью, не ожидается.

Ольга БАКУШИНСКАЯ.